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  عضو دارد.  4

  كتاب درسي) (آسان) 10ها ـ مجموعه ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه
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  كتاب درسي) (آسان) 24(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد حقيقي ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (آسان) 35رامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ استدلال ـ صفحه (ميثم به
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  در لوزي چهار ضلع برابرند.                                                                             

  كتاب درسي) (آسان) 37ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ استدلال ـ صفحه (
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  كتاب درسي) (آسان) 44نهشتي ـ صفحه  يثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم(م
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  كتاب درسي) (متوسط) 20جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ اعداد گويا ـ صفحه  (ميثم بهرامي
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  كتاب درسي) (متوسط) 29(ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي ـ قدرمطلق ـ صفحه 
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    .ذوزنقه نيست»: 1«گزينه 

  

  شده دايره داخل مربع نگفته محاط شده يك خط تقارن دارد.  فقط گفته»: 2«گزينه 

  

  مثال نقض ندارد. »: 3«گزينه 

  شود.   شمار خط مماس رسم مي نقطه روي دايره باشد بي»: 4«گزينه 
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  كتاب درسي) (متوسط) 48نهشتي ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم



  ـ » 3«گزينه  - 11

 D B

AD AB A DE ABF
 ض ز ض

D D
üï= ïïïï= ¾¾¾¾ @ýïïïïïþ

   

  وسط اضلاع باشند.  Fو  Eباشد يعني  DE=BFباشد، بايد  "ض ز ض" براي اينكه
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  كتاب درسي) (متوسط) 48نهشتي ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم
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  كتاب درسي) (متوسط) 45نهشتي ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم
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  كتاب درسي) (متوسط) 46ي ـ صفحه نهشت (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم

،مداريـ » 4«گزينه  - 15 BM MD , M M= =1 2   
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  كتاب درسي) (متوسط) 48نهشتي ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و اثبات در هندسه ـ هم
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  كتاب درسي) (دشوار) 14ها ـ صفحه  ها ـ اعمال روي مجموعه (ميثم بهرامي جويا) (فصل اول ـ مجموعه
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  درجه است پس مستطيل خواهيم داشت (اضلاع برابر نيستند.)   90ها  توانيم متوجه شويم كه همه زاويه با همين مدل مي

  كتاب درسي) (دشوار) 41اثبات در هندسه ـ اثبات در هندسه ـ صفحه (ميثم بهرامي جويا) (فصل سوم ـ استدلال و 

aباشد  11بايد مضرب  aساده شود و  11باشد پس مخرج بايد با  5و  2هاي  ـ بايد در مخرج فقط عامل» 1«گزينه  - 20 =11   

  فقط يك عدد اينگونه است.  

  كتاب درسي) (دشوار) 21ـ اعداد گويا ـ صفحه  (ميثم بهرامي جويا) (فصل دوم ـ عددهاي حقيقي


